

小夫妻办医院,为啥都点赞

不让患者花冤枉钱,热衷公益为困难家庭减免医药费40万

城阳故事
系列报道

□文/图 半岛全媒体记者 张彤

矫秀菊、蔺延开的家庭,是城阳区一个普通的家庭。然而,在城阳棘洪滩街道,一提起这个家庭,许多人都伸大拇指。2012年,矫秀菊接手了棘洪滩医院,经过4年多的努力,医院的医疗服务和技术水平不断提高,极大方便和解决了周边居民的就医问题。丈夫蔺延开为了帮助她把医院管理好,放弃了自己原来的事业。夫妻俩事业上和生活上互相帮助、互相照顾、同甘共苦,培养了深厚的感情,温馨和谐的家庭氛围常常引来邻里、同事的羡慕和称赞。

放弃广告公司转行经营医院

2012年,一次偶然的的机会,矫秀菊发现棘洪滩街道周边的医疗环境比较差。在与丈夫蔺延开商量后,夫妻俩决定放弃经营良好的广告公司,接手了



◀ 矫秀菊、蔺延开夫妻俩工作上互帮互助,时刻为患者着想。

棘洪滩医院。为了改变医院的状况,他们重新装修医院,引进设备,邀请专家。经过夫妻俩大半年没日没夜的忙碌,棘洪滩医院的医疗环境焕然一新。

由于周边居民对新医院环境不了解,纷纷选择到其他医院就诊,造成了医院经营困难的局面。为此,矫秀菊几乎每天都呆在医院里,丈夫看了非常心疼,就担起了医院的宣传工作和文化建设。周末经常组织医院的医生轮流到社区免费为居民体检和进行健康宣传,帮助许多社区居民排除了健康隐患。经过夫妻俩的共同努力,医院渐渐赢得了市民们的信任。

热衷公益,从患者利益出发

夫妻二人只要谁有空闲时间,就到病房里慰问病患,和病患沟通,让患者感受到医院的温馨服务和人性化关怀。尽管是自负盈亏的民营医院,但是他们却自始至终坚持低价位收费,坚决制止过度检查、过度治疗行为,不让患者多花冤枉钱。

面对经济困难的患者,医院总是最大限度地予以减免医药费。本着救人为先的原则,从不会因为患者没有钱而将其拒之门外。矫秀菊与丈夫在办好自己

医院的同时,还关爱社会上需要帮助的人。夫妻两人不仅自己做公益,还号召医院的员工一起做公益,带领医院工作人员定期给养老院的孤寡老人送去米、油、面等物品。现在矫秀菊已经加入了公益组织狮子会,来帮助更多的人。截至目前,矫秀菊为贫困户、五保户减免医药费共计40余万元,为各类公益事业捐资近10万元。

夫妻俩风雨同舟相敬如宾

在家里,矫秀菊就由一院之长变成了贤妻良母,和丈夫相敬如宾、互敬互爱。虽然矫秀菊工作很忙,几乎每天都要没日没夜地待在医院里,但工作再忙她都亲自为丈夫和孩子洗衣做饭,从不会因为工作上的忙碌而忽略对丈夫和孩子的关心,每个星期她都会安排时间和丈夫带着孩子去看老人,把家里打理得井井有条。

每次回到老人家,矫秀菊都会为老人做饭,帮助老人做家务,和老人谈心,从不让老人们担心自己。矫秀菊和丈夫非常重视老人的健康问题,定期带老人到自己的医院进行体检,确保老人身体健康。矫秀菊、蔺延开夫妻两人以仁爱为怀、扶危济困的慈善之举,坚持不懈地从事公益事业,造福了一方百姓,用自己的实际行动诠释和传播着文明家庭的深刻内涵与温暖情怀。

旧报变爱心款,帮助困难户

“好人好报”还将继续,如果您有旧报纸快加入进来

好人好报

电话:96663
80889173
80889034

□文/图 半岛全媒体记者 张欣健

从2016年10月起,由青岛市精神文明办公室、青岛市总工会、共青团青岛市委、青岛市妇联、青岛市红十字会、京东商城山东省区分公司、半岛都市报社联合主办的“好人好报”活动正式拉开帷幕。活动开展至今,京东商城山东省区分公司、中国人寿青岛市分公司军民融合百业联盟、青岛能源集团、青岛能源开源热电公司、青岛能源集团能源实业公司、青岛天人达健康管理公司、泰康人寿青岛分公司等爱心企业以及岛城众多市民纷纷参与到活动当中,收集并捐献了大量旧报纸。5月16日,收集的报纸被变成爱心款,所得善款将用于帮助有需要的人。

爱心汇聚成善款

5月16日,记者一行人来到了位于城阳区长江路附近的青岛保税物流园



◀ 工作人员将爱心报纸整理搬运上车。

区,活动主办方之一的京东商城山东省区分公司库区正位于物流园区中,据工作人员介绍,自活动启动以来,“京东小哥”便承担起爱心报纸的收集工作,负责将分散在岛城各区市的爱心报纸统一收集入库,从活动开始收集起的旧报纸都被堆放在了这里,据粗略估计有万余斤左右。

随后,旧报纸收购方也来到了仓库。在手动叉车的帮助下,三名工人开始将报纸搬运到厢式货车上,因为报纸的数量较多,三名工人工作了近三个小时才将报纸装载完毕,经过称重和折算后,旧报纸已经变为了善款,将在今后用于帮助有需要的市民。

小小旧报纸发挥大作用

“这些旧报纸都是我们快递员或者爱心企业一点点收集起来的。”京东商城工作人员介绍,从2016年,“好人好报”活动正式开始后,他们的快递员就免费上门,为想要参与活动的市民运送报纸,据了解,从活动开始以来,军民融合百业联盟、青岛能源集团、青岛能源开源热电公司、青岛能源集团能源实业公司、青岛天人达健康管理公司、泰康人寿青岛分公司等爱心企业纷纷发动员工找旧报纸,通过京东商城的配送车辆,汇聚到了这间仓库。

除了各大爱心企业,许多爱心市民也积极响应并参与了活动。其中84岁的金志良老先生捐赠报纸的事迹更是被许多读者津津乐道,84岁高龄的金志良老先生一直有读报的习惯,他将每天阅读过的报纸收集起来作为生日报,而得知这个活动后,金先生将收藏的200多斤报纸全部捐赠出来,希望能够以自己的微薄之力帮助有需要的人。

“好人好报”还将继续

据了解,“好人好报”活动还将继续开展,许多因为旧报纸堆积造成困扰的市民和单位都可以参与进来,将旧报纸变为爱心善款,最终帮助到有需要的人,半岛都市报社也将敦促旧报纸进行合理的处理,在货币化成为善款的同时,也让旧报纸处理得更加绿色环保,解决随意丢弃报纸造成的环境问题。

如果您也想参与本次爱心活动,可以通过拨打80889173、80889034,留下地址、电话、姓名等信息,京东快递员会预约上门收集报纸,爱心市民与爱心企业也可以将家中的旧报纸送至身边的“天人达康爱心体检车”,或者可以在京东小哥给用户配送货物的同时,随手将报纸交付给他,通过多种途径都可以参与到“好人好报”活动当中,让爱心汇聚起来,帮助更多需要帮助的人。